



A MEDIAGNOST Kft. integrált politikája

A **MEDIAGNOST Kft.** megalakulása óta dolgozik azon, hogy minden általa kibocsátott termék műszaki, minőségi és megbízhatósági paramétereit minél magasabb szintre emelje.

Ennek érdekében a **MEDIAGNOST Kft.** a folyamataira érvényes **MSZ EN ISO 9001:2015** szabvány szerinti minőségirányítási és **MSZ EN ISO 14001:2015** szabvány szerinti környezetirányítási, valamint az „Orvostechnikai követelményű termékkör” című követelménylapon feltüntetett termékek folyamataira az **MSZ EN ISO 13485:2016** szabványnak megfelelő minőségirányítási rendszert tart fenn, és folyamatosan fejleszti azokat, amellett, hogy törekszik környezeti teljesítményének növelésére és a klímaváltozás enyhítésére, hozzá való alkalmazkodással a fenntartható működés biztosítására. A vezetőség kiemelt figyelmet fordít a gyártással összefüggő környezeti terhelések csökkentésére, különösen a levegő- és vízszennyezés mérséklésére, a fémhulladék, a csomagolóanyagok és egyéb elkülönítve gyűjtendő hulladékok kezelésére és elhelyezésére, valamint törekszik az energia felhasználás hatékonyságának javítására, melyekre vonatkozóan konkrét célokat határoz meg és megvalósítási programot dolgoz ki.

A vezetőség elkötelezi magát az integrált irányítási rendszer eredményességének fenntartása, a vevői, valamint a vonatkozó jogszabályi követelményeknek való megfelelés iránt úgy, hogy elősegítse stratégiai és integrált irányítási céljai elérését és védje környezetét, elkerülje annak szennyezését.

Alkalmazottai gondos kiválasztásán túlmenően, kiemelt hangsúlyt fektet a magas szintű minőségi munkavégzés erkölcsi és anyagi elismerésére. Olyan munkakörnyezetet és munkabiztonsági rendszert alakít ki, tart fenn és folyamatosan fejleszti azt, mely biztosítja a hatékony és biztonságos munkavégzést, a munkavállalók egészségének megóvását, és az erőforrásokkal való hatékony gazdálkodást. Tiszteletben tartja az emberek alapvető jogait, a magánélethez és magánszférához való jogukat, nem tűri a hátrányos megkülönböztetést és hatalmi, vagy szexuális fenyegetést.

Alkalmazottai már meglévő - az igényes minőségi munka iránti - elkötelezettségét, képességeit és kompetenciáit - folyamatos képzéssel - olyan színvonalra emeli, amely alapja egy piacképes, minőségi termékeket kibocsátó vállalati kultúrának.

A **MEDIAGNOST Kft.** vezetése a korrupciót és megvesztegetést nem tűri, és nem támogatja semmilyen formában és ezt a magatartást minden munkatársától elvárja.

A **MEDIAGNOST Kft.** vezetése és alkalmazottai egyénileg is felelnek a termékek minőségéért és nevüket adják az általuk elvégzett munkához.

A **MEDIAGNOST Kft.** vezetése szilárdan elhatározta, hogy kiváló minőségű termékeivel teljesíti a vevői követelményeket, tartósan megőrzi vevői megelégedettségét, törekszik az ehhez szükséges erőforrások folyamatos biztosítására és leghatékonyabb kihasználására, amelyhez számít valamennyi munkatársa aktív, minőség- és környezet központú, újító közreműködésére.



Kiss Gyula

ügyvezető igazgató